

T143 2022.05.15. vasárnap
„Én vagyok a jó Pásztor”

Kedves Gyerekek!

Szeretném én is azt a sorozatot folytatni, amit Zoli bácsi elkezdett. Az előző alkalommal arról volt szó, hogy az Úr Jézus a világ világossága. Ez alkalommal az Úr Jézusról, mint jó pásztorról lesz szó.

Az ige, amiről ebben van szó így hangzik a János evangéliumának 10. részének 11. versében: **„Én vagyok a jó pásztor: a jó pásztor életét adja a juhokért.”** Egy másik fordítás szerint kitűnő pásztorról van szó, aki a lelkét adja oda a juhokért. Azért, hogy jobban megértsük milyen a kitűnő pásztor, arról beszél az Úr Jézus, milyen a nem jó pásztor, vagy a béres, aki csak a pénzért vigyáz a juhokra. Az egyik ismertetőjele az, hogy nem tekinti sajátjának a juhokat és nem érez teljes felelősséget irántuk: ha látja a farkast jönni, otthagyja a juhokat és elmenekül, nem törődik a nyájjal. A másik pedig az, hogy nem ismeri a juhokat és a juhok sem ismerik őt igazán. A béres nyájában a juhok nincsenek biztonságban, bármikor bajba kerülhetnek. Amelyiket elkapja a farkas, biztosan nem éli túl.

Régen azon a vidéken úgy olvastam, hogy az volt a szokás, hogy a pásztor amikor betereelte a nyáját az akolba, a kapuba feküdt le, így **őrizte** a nyáját. Így bármi történt is rögtön tudott mindenről és intézkedni is gyorsan lehetett. Tehát a jó pásztor nyájában **biztonságban** voltak a juhok. **A jó pásztor ismeri a juhait, törődik velük, nevükön szólítja** őket és a juhok is ismerik Őt. Ha beteg valamelyikük bekötözi a sebeit, ha valamelyikük megpróbál felül kerekedni a többiekre, rájuk szól és a pásztorbottal helyre teszi, ha a szép szó nem elég. Segít nekik az ellésnél, fölveszi az újszülött bárányokat, ha éppen a legelőn jöttek világra és még gyöngék ahhoz, hogy saját lábukon térjenek haza. Egyszer gyermekkoromban édesapám és az egyik öcsém télen talált egy újszülött kisbárányt, akit otthagytak a legelőn. Ha nem találják meg és nem hozzák haza, akkor el is pusztult volna, de így megmenekült, mert otthon cumisüvegből etettük és szépen felnövekedett nálunk. Az öcsém, mint egy jó pásztor mindig gondoskodott róla, igazán szíven hordozta a sorsát.

A jó pásztor ismertető jele az is, hogy gondoskodik megfelelő legelőről, tápláló, növekedéshez elengedhetetlen ételről és frissítő vízről is. A mérgező gyomokat eltávolítja nehogy véletlenül megegyék a juhait. A juhaival beszélget és azok ezen keresztül is megérik a szeretetet.

Mit jelent most nekünk a jó Pásztorhoz, Jézus Krisztushoz való tartozás? Először is, aki az övé, akit az Ő vére által megváltott, az teljes biztonságban van, nem kell félnie a Sátán támadásaitól. Csak arra kell figyelnie, hogy ne a nyáj, más néven a Gyülekezet vagy a közösség szélén kóboroljon, mert akkor könnyen elsodródhat a biztonságos zónából. Táplálkoznia kell abból az eledelből és inni az élet vizéből, amit Jézus kínál nekünk teljesen ingyen. Gondolom kitaláltatok már, hogy ez az ige. Mindaz, ami a Bibliában leíratott számunkra. Ez táplálja belső emberünket és tesz ellenállóvá az Ellenséggel szemben.

Ebből tudhatjuk meg a jó Pásztor akaratát, vezetését, hogy merre menjünk bizonyos élethelyzetekben. Hozzá bizalommal fordulhattok, ha fontos döntések előtt álltok és Ő meg fogja mutatni nektek merre kell menjete. Lehet a Bibliátokból olvastok egy ígét, ami szól hozzátok, vagy hívő születek, esetleg egy testvér által, akár körülményeitek alakulásából is láthatjátok a kijelölt utat. Eddigi hívő életem során sokszor megtapasztaltam már az Úr Jézus, mint jó Pásztor vezetését és nagyon hálás is voltam és vagyok érte. Mert bizony erről se feledkezzetek meg. Fontos az, hogy hálásak legyünk neki, mert mindent Tőle kapunk, semmi sem természetes, ezt most különösen is láthatjuk a háború kapcsán.

Végül szeretném elolvasni Túrmezei Erzsébet egyik versének utolsó versszakát, ami kapcsolódik az elhangzottakhoz:

*„Igen, Atyám. Gyöngye, erőtlenségek báránysádján,
pihenek most már jó Pásztorom vállán,
s ő szelíden visz az úton előre,
híves forrásra, kies legelőre.
S hála dalával telik meg a szám.
Köszönöm néked. Igen, Atyám.”*

Szeretettel,

Debrecen, 2022.május 15.-én Falucskai Dani